

郑事



晚来10天,就等着和维和英雄爸爸“见面”? 七斤八两 “平安”出生 妈妈:孩子长大也要去当兵,向爸爸看齐



本报讯 昨日上午,受伤维和战士姚道祥的妻子在153医院顺利产下一名男婴,重七斤八两。当护士将新出生的儿子抱到姚道祥病床前时,姚道祥不顾正在输液的受伤胳膊,激动地把儿子一把抱在怀里,几天来紧锁的眉头终于舒展开来。

郑州晚报记者 谷长乐 文/图



维和英雄姚道祥当爸爸了

“感谢老婆给我生了个小子,我当爸爸啦!”昨日上午,受伤维和战士姚道祥从一五三医院对记者传来好消息,8时58分,他的爱人张娟产下7斤8两男婴。

“从检查看,张娟和肚中的宝宝状态良好,但因为孩子已经超过预产期10天,同时头颅较大,与张

娟骨盆不是很相合。为了胎儿的安全准备实施剖腹产。”昨天早些时候,153妇产科一病区主治医师刘磊说。

8时18分,张娟在家属的护送下进了产房,医生为其实行了剖宫产手术。目前母子均安,产妇和婴儿正在休息中。

结婚3年多,夫妻见面不超6次

张娟和姚道祥2013年5月19日结婚,但截至目前,两人见面的机会不超过6次。最后一次见姚道祥是在2015年10月19日。那时,姚道祥正在平顶山做去南苏丹维和前的集训。

两个月后,姚道祥出发去南苏丹,那时,张娟已怀孕。张娟肚子中的宝宝预产期是7月11日,那一天,

也是张娟得知姚道祥受伤的日子。从那以后,张娟每天紧盯新闻,希望能了解到丈夫的情况。不过,肚中的宝宝明明已经过了预产期,却迟迟没动静。

“大家都说,宝宝看来是一定要等到爸爸回来才愿意出来。”张娟笑着说。

“要像爸爸一样牛,叫平安,也叫牛牛”

昨日,姚道祥乐呵呵地斜靠在病床上,跟记者微信语音通话。他发来的语音轻松愉快,时不时还发出爽朗的笑声。

“谢谢你们关心,我刚见过小家伙,又白又胖,还是个大高个。”姚道祥不仅精神状态好转,话语也多了起来。

昨天的采访中,关于孩子的名

字,姚道祥说:“男孩叫平安,意为一切都好,安然无恙。”

“男孩也可以叫牛牛,意思是身为维和英雄的爸爸很牛。”张娟骄傲地说道,“以后孩子一定要去当兵,向爸爸看齐。”

“像我也像妈妈,都像都像。”姚道祥说,宝贝的小名已经起好了,两个名字都叫,叫平安也叫牛牛。



郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

这俩小东西 咋进了6岁女童耳朵里

医生提醒:别让孩子睡地上



本报讯 “妈妈,我疼”。6岁女童不小心将黄豆大的珠子塞进耳朵,医生检查时发现另一个耳朵也“另有乾坤”。

日前,彤彤(化名)在妈妈带领下,走进郑州市儿童医院东三街医院耳鼻喉科。因为玩耍时,彤彤将玩具上的小珠子塞进了右耳里。医生检查后,发现珠子紧紧堵在彤彤右耳外耳道口。主治医师李颖建议再检查下左耳。“接诊中,不少儿童耳内异物都是偶然性发现的。”结果一检查,彤彤左耳里竟藏着一只小虫子,已经死在左耳外耳道下壁接近鼓膜的地方。李颖说,夏季昆虫活跃,不少孩子睡觉环境不好或在地上睡,给了昆虫进入耳道的机会。

郑州晚报记者 谷长乐 通讯员 郭晓敏

正逛鞋城 天花板落了下来



本报讯 昨日,郑州京广路国际鞋城二楼,天花板突然坠落,在楼内购物休闲的市民有人被石膏碎块砸中送医。事发后管理方开始拆除天花板。

昨日10时许,位于二七区新圃街与新圃西街交叉口西南区域的国际鞋城二楼内,突然降下的天花板将正在电梯口北侧长椅附近休息玩耍的市民吓了一跳。震动和浓烟慢慢消散后,商户们发现一名老年男子倒在电梯口附近。市场管理人员和多名商户迅速拨打120求助。

现场一名管理人员称,市场一楼二楼三楼均有商户在装修,天花板突然掉落可能与装修产生的震动有关。

“人没受啥伤,现在送到医院了,我们这边垫的有医药费,接下来也不会不管。”管理人员表示。

郑州晚报记者 汪永森 文/图
线索提供 任先生(稿费50元)

河南生源地助学贷款9月20日前可申报

新生、在校生都可申请

本报讯 为不让寒门学子因为学费发愁,河南启动2016年度生源地助学贷款申领工作,凡我省符合条件的家庭经济困难普通高校新生和在校生都可申请。

凡已被全日制普通本科高校、高等职业学校和高等专科学校正式录取,取得真实、合法、有效的录取通知书的河南籍新生或高校在读的本专科学

研究生和第二学士学位学生都可以申领。办理时间为即日起至9月20日。

全日制普通本专科学(含第二学士学位、高职学生)每人每年申请贷款额度不超过8000元,全日制研究生每人每年申请贷款额度不超过12000元。生源地信用助学贷款期限按全日制本专科学制加10年确定,最长不超

过14年。学制超过4年或继续攻读研究生学位、第二学士学位的,相应缩短学生毕业后的还贷期限。

咨询电话0371-67962951。考生也可以登录河南省学生资助网(<http://www.haedu.net.cn>)了解相关政策和信息。

郑州晚报记者 张竞昫

郑州机场7个收费网点 开通微信支付

本报讯 为满足多样化的支付需求,方便旅客出行,郑州机场自昨日起,在逾重行李收费、小件寄存、安检打包和中转服务等7个收费网点正式开通微信扫码支付服务。开通首日,微信扫码支付服务大受欢迎,避免了现金找零的麻烦,为旅客出行节省宝贵时间。

郑州晚报记者 张华
通讯员 邢丽琼 曹楷